

的钥匙于昨日上午进行移交仪式。
汶莱奕县甘榜巴拿卡房屋发展计划的2千间房屋



甘榜巴拿卡房屋計劃 2千新房鑰匙移交

卡達爾國際撞球賽
汶選手緣慳32強

準備工作不足
郵局品管圈賽待改進

(汶莱斯里巴加湾30日讯)
汶莱奕县甘榜巴拿卡房屋发展计划的2千间房屋的钥匙今日上午进行移交仪式。

发展部长不显苏艾在仪式中担任主宾，首相署副部长兼汶莱经济策划发展局主席拿督阿里、发展部属下常任秘书、副常任秘书、各局局长及官员等出席仪式。

高峰（汶莱）控股有限公司主席拿督阿里阿都拉先移交屋匙予汶莱经济策划发展局首席执行员钟文杰，之后再由钟文杰移交屋匙予发展部代常任秘书依迪接收，依迪则移交屋匙予

A02

房屋发展局局长玛朱基，顺利完成移交屋匙仪式。

发展部房屋发展局主要负责上述2千间房子的投标工程及管理，整个工程较后交由汶莱经济策划发展局接手，该局较后将工程交给高峰控股有限公司负责建筑工程。

工程耗时2年

2千间房子的建筑工程中，有800间属于半独立，另外1千200间属于排屋，整个工程耗时2年，工程于2009年4月开始，今年4月竣工。

上述工程中，半独立房子每间占地131.1平方公尺，排屋每间占地

A03

127.5平方公尺。

汶莱目前大型建筑工程不多，日后配合国家发展需求，加上房子需求量增加，政府将在未来进行更多庞大的房屋发展工程与相关计划。

庞大的工程并非只是建筑屋子那么简单，而是涵盖整个地区工程的发展，包括良好的排水系统、道路设施、水电输送甚至是光纤电缆的工程等。



▲嘉宾在移交屋匙仪式后合影。

►经济策划发展局首席执行员钟文杰（左）移交屋匙予发展部代常任秘书依迪。



發展部長巡
了解安全